

Cuore. Ljubljanski knjigar J. Giontini je kupil slovenski prevod znanega dela de Amicisovega, o katerem smo svoje dni že obširneje poročali v tem listu. Prelagateljica, gospodična *Janja Miklavčič* v Šent-Vidu nad Ljubljano, prikrojila ga je, kolikor potrebno, razmerju našemu in izpustila nekoliko stvari, katere bi ne sodile mladini slovenski. Prevod izide po novem letu v štirih zvezkih, vsak zvezek z lično barvano podobo na zavitku.

Slovenske učne knjige. Deželni zbor kranjski je za leto 1891. dovolil gld. 2000 iz deželnega zaklada, s katerimi se bodo podpirali založniki potrebnih učnih knjig za 5., 6., 7. in 8. razred slovenskih ljudskih oziroma meščanskih šol, potem obrtnih ljudskih nadaljevalnih in srednjih šol. Dotičnemu poročilu deželnega odbora posnemljemo, da bodo nastopni gg. pisatelji spisali knjige za rečene razrede: prof. *Fr. Levce* slovnico in berilo v treh oddelkih; prof. *Fr. Orožen* zemljepisje; prof. *S. Rutar* zgodovino po Gindelyji; mestni učitelj *J. Belč* prirodopisje po Pokornem, ravnatelj *A. Senekovič* prirodoznanstvo, in končno učitelj c. kr. strokovnih šol *A. Funtek* obrtno spísje za obrtne nadaljevalne šole

Razpis nagrade. »Dramatično društvo« razpisuje s tem nagrado

50 goldinarjev

za libreto operete, najmenj jedno uro trajajoče. Rokopisi se vzprejemajo *do dne 1. malega travna 1891.*

V Ljubljani, dné 10. grudna 1890.

Za »Dramatično društvo«:

Predsednik: *Dr. Ivan Tavčar.*

Tajnik: *Anton Trstenjak.*

Razpis nagrad. V zmyslu sklepa upravnega odbora „Zaveze slovenskih učiteljskih društev« z dné 7. grudna 1890. razpisuje podpisano uredništvo »Popotnika« tem potem za tri najboljše izvirne razprave ali pedagoške, šolsko-politične, ali didaktično-metodične vsebine — ne da bi določilo kakšno posebno nalogo — tri darila po

4, 3 in 2 cesarska zlata

s temi pogoji:

1. Razprave, ki se pogajajo za darila, morajo biti pri dopošiljatvi kot take označene in imeti na čelu svoje geslo; baš isto geslo se nahajaj na priloženem zapečatenem ovitku, v katerem je adresa pisateljeva.

2. Poslana dela „za nagrado“ se bodo po poljubni izbiri uredništva v »Popotniku« 1891. leta priobčevala. Dela čez $\frac{1}{2}$ tisk. pole obsežna, ki se ne dadé lahko razdeliti v 2 številki, ne vzprejemajo se navažno. Da je delo kratko, ne more biti vzrok, da bi se odklonilo.

3. Ko so se dela priobčila, sodijo o njih posebni ocenjevalci in naznanijo uredništvu óne 3 spise, katere so spoznali (takó po nalogi, katero si je pisatelj izbral, kakor po vsebini in obliki i. t. d.) za najboljše. Uredništvo potem takoj objavi to razsodbo in razpošlje darila.

Imena pisateljev se oznanijo le tedaj, ako dotičniki privolijo. Dela, ki se niso ponatisnila, kakor ovitki z geslom neobdarjenih spisov, vrnejo se, ako kdo to zahteva, do 30. vélikega travna 1892. l., nereklamovani pa se po tem roku uničijo.

4. Volitev ocenjevalcev se vrši po prihodnji delegaciji „Zaveze“, ko bi pa ta odklonila, poskrbi uredništvo za to, da pridobi za oceno del in prisodbo daril odlične strokovnjake.

Maribor, dné 10. grudna 1890.

Uredništvo »Popotnika«.